
 ةــة الشعبيــة الديمقراطيــة الجزائريــالجمهوري
                                                       وزارة التربية الوطنية

 مسكن بریكة                                     1000ثانویة حي 
 سا 03المدة:                                                                  لغ             3آ +  3 :المستوى

 امتحان الثلاثي الثاني في مادة الرياضيات
  نقاط) 06(:التمرین الأول 

(Un)  متتالیة حسابیة حدھا الأولU0  معرفة بـU3 + U4 = 17   وU0 + U2 = 2  

 U0عین أساسھا وحدھا الأول  -1

 nبدلالة  Unأكتب عبارة حدھا العام  -2

 حدان من حدودھا. 2008و  2009عددان ھل ال -3

 Sn = U0 + U1 + … + Unالمعرف بـ  Snأحسب المجموع  -4

 Sn = 33حتى تكون  nعین العدد الطبیعي  -5

 )  , O, j eالمستوي منسوب إلى المعلم المتعامد والمتجانس ( نقاط) 08التمرین الثاني: ( 

 ƒ(x) = 2 x2 + a . x + bالمعرفة بـ:  ƒنعتبر الدالة 

  ).Cƒتنتمیان إلى المنحني ( B(0, - 6)و  A(- 1, 0)حتى تكون النقطتین  bو  aالعددین  عین -1

 b = - 6و  a = - 4نضع 

 .ƒأدرس تغیرات الدالة  -2

 x0 = 2) عند النقطة ذات الفاصلة ∆أكتب معادلة المماس ( -3

 )∆والمماس ( )Cƒأرسم ( -4

  y = - 6لمستقیم ذو المعادلة ) واCƒعین نقط تقاطع المنحي ( -5

 نقاط): 06: (الثالثالتمرین 
 وبجدول التغیرات التالي: D المعرفة على المجال ƒنعتبر الدالة 

 - 1                 0                    2                    4 x 
                       3                                       - 1 

 

 
0                                          - 2        

 

ƒ(x) 

 

 0،  2عین صور الأعداد  -2

  1عین سوابق الأعداد  -3

 ]4 , 2على المجال [ ƒ(x)حدد إشارة  -4

 ƒ′(x)استنتج إشارة  -5

 

 لغ 3آ +  3وي ــالمست IIان ــح الامتحـــتصحي مسكن بريكة 1000حي  ثانوية

 عن ما یلي:باستعمال جدول التغیرات أجب 

 

 ƒعین مجموعة تعریف الدالة  -1



 :نقاط) 05( لتمرین الأولا
1(  U0 = - 2  , r = 3 

2( Un = - 2 + 3 n 

 Un =2009 2009حد من الحدود  2009العدد  )3

 n ∉ Nلیس حد   

 Un = 2008حد من الحدود  2008العدد 

        n = 670 ∈ N 

 حد من الحدود 2008

4(          ( - 4 + 3 n)
2

1+n  S =  

                  S = 33 ,  n = 5 

 نقاط): 05التمرین الثاني (
        ƒ(x) = 2 x2 + a x + b 

    a = - 4 , b = - 6 

Dƒ = ] - ∞, + ∞[ 

 دراسة التغیرات:

Lim ƒ(x) = + ∞ , Lim ƒ(x) = + ∞ 
x → - ∞                  x → + ∞ 

ƒ′(x) = 4x – 4 

+ - ƒ′(x) 

 + ∞                                + ∞ 

 
 

- 8 

 

ƒ(x) 

 

 

 A (0,-6)) مع حامل محور التراتیب Cƒنقط تقاطع (

 :) مع حامل محور التراتیبCƒنقط تقاطع (

S = {B(- 1, 0), (4, 0)}  
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 :نقاط) 05( الثالثالتمرین 

Dƒ = [ - 1, 4] 

 3ھي  0صورة العدد  -

 2 –ھي  2ورة العدد ص -

 سابقتین 1للعدد 

 ] سالبة تماما.4 , 2على المجال [ ƒ(x)إشارة 

 

 ,1-[ [4 , 2] ∪ موجبة في المجال ƒ′(x)إشارة 

0[ 

 ]2 , 0سالبة على المجال [  ƒ′(x)وإشارة 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

1 
1 
1 

2
1 

1 

 

 

1,5 

 

 

 

 


